=

4.

5

©
ora .,
tioa ;.

4
Zakla %«cyjno Handlowo Uslugowy
Kowiesy, Chojnata 23A
) @-46) 831 73 31, fax 83174 29
\ www.hakpol.pl
q% POLAND

AN

X

Zaczep kulowy do samochodu:

Citroen C3 Aircross
2017 -
Nr katalogowy C/044 -

X

KARTA GWA JNA

Warunki gwarancyj ne%ﬁqpowani

Producent zobowiazuje si¢ d

ﬁiany wadliweg:
od daty zakupu lub 24 mlﬁ daty produkcji, w inic 14-dnio
Wymiang wadllwego okonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposredmo

u producenta.
XWaranchnej

Nie podlega rekl kulowy,

a) wskutek

b) wskut strzegama zasad prawnd%owej obstugi, ploatac onserwacj
nstrukcp

Karta na bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montuj

nie fuzyc Jjako podstawa do reklamacji.
W sKutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

X

Przeznaczenie b
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu p(r%e)naczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych. A

. ". 3
Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i
wlasciwy stan techniczny ele
zaczepu.

Elementy te nie moga

oatowany w samochodzie, ktéry posiada
odwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie

dzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

o)
O
™
=

q@\“’ -
A =

A PKG
;ga&

1; W@EKSPLOATACJI (bcb

p posiada tabliczk¢ znamionow: obowiazujaca uzytkownika w za@(

|dlowe;,o i bezpiecznego obcigzenia. b
zaczepu utrzymywac

e

R =1186 kg D =7.11 kN

S =65 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegdlne /Xﬂ

w nalezytym stanie technicznym (wla<ciwie d e elementy zlaczone, calo$¢
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem k Zjl)

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej %trzyma}os'ci (tancuch, linka z zapigciem).

UWAGA @
Uszkodzema%\amczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczeplema

napraw1any (b
po okoto 1000 km przeblegu eksrﬂ cji.

0 zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé

69-3 8“"3&
g




P y .o o
’ [ ’ : v
Nakrgtka M12,; Nut | Sruba M10x35-8.8; Bolk
(b Podkt. sprez.12,2; Spring Washer Nakretka w koszyczku Podkt. sprez.10,2 ; Washer
q/ Podkt. okr. 13, Plain Washer Cage Nut D Podki okr. 10,5; 5ai@ sher

M
e
: ' Nakretka M12; Nut : :
; <O\ Podkt. sprez.12,2; Spring Washer 0,2, Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer 5, Plain Washer

0

O

’go&%mo)(a&as; Bolt
% dkl. okr. D30x 210,5x 3, Plain Washer

Nakretka w koszyczku
Cage Nut M10

Sruba M12x45-8.8; Bolt  (;
U, X A 0
. 0
Sruba M8x35 8.8 Bolt _ ()~
Podkt sprez.8,2 ; Spring%‘mr
Podkt. okr. ©23x 0%2, lain Washer
N

Oy
©
\('o

Sruba @5 '8, Bolt ‘
Podkt, sprez:10,2; Spring Washer
Podki\ok? 10,5 Plain Washer
X

Nakretka M10 ; Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 10,5 ; Plain Washer

I sprez.10,2 ; Spring Washer

Sriba M12x70-8.8; Bolt Podkt okr. 10,5 Plain Washer

Pkt 2 Sruba M8x35 8.8 ; Bolt

Podkt sprez.8,2,; Spr/nmr . %

C Podki. okr. 923x 28,5 n Washer ( b
1

> 4
Sruba M10x35-8.8 ; Balt Q‘)’ Q)/
Podkt. sprez.10,2 ; Spr‘/iég W e
e~ o
oL A

Sruba M12x%6, Boll Podki. okr. 10,5; Plain
© ©
Q‘: ( HAKPDOL
<f) CD\ */rkata/ogawy Marka . :
@’“ @ (F/044 Citroen C3 Aircross od 2017 - > @4' oy e
AN f e
X XS T seN




